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【宮の里】公共交通及びコミュニティ交通に関する勉強会アンケート結果 

 

１ 第一回勉強会概要 

(１) 開催日時・場所 

令和６年 12 月 11 日（水）午後７時 

宮の里中央自治会 

    

 (２) 回答者 

勉強会に参加した方 33 人（男性：17 人、女性：16 人） 

 

２ 回答状況 

(１)【性別】…問１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

(２)【年齢】…問２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性別 人数 回答割合 

1 男性 17 51.5% 

2 女性 16 48.5% 

年齢 人数 回答割合 

35～39 歳 1 3.0% 

55～59 歳 1 3.0% 

60～64 歳 4 12.1% 

65～69 歳 2 6.1% 

70～74 歳 7 21.2% 

75～79 歳 12 36.4% 

80～84 歳 4 12.1% 

85～89 歳 2 6.1% 

1 男性

52%

2 女性

48%

問１ 性別

1 男性

2 女性
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(３)【住所】…問３ 

住所 人数 回答割合 

１ 宮の里１丁目  4 12.1% 

２ 宮の里２丁目 4 12.1% 

３ 宮の里３丁目 2 6.1% 

４ 宮の里４丁目 21 63.6% 

５ その他 2 6.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(４)【勉強会の理解度】…問４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理解度 人数 回答割合 

1 理解できた 9 27.3% 

2 だいたい理解できた 15 45.5% 

3 どちらでもない 1 3.0% 

4 あまり理解できなかった 1 3.0% 

5 理解できなかった 2 6.1% 

(記入なし) 5 15.2% 

１宮の里１丁目

12%

２宮の里２丁目

12%

３宮の里３丁目

6%

４宮の里４丁目

64%

５その他

6%

問３ 住所

１宮の里１丁目

２宮の里２丁目

３宮の里３丁目

４宮の里４丁目

５その他

1 理解できた

27%

2 だいたい理

解できた

46%

3 どちらでも

ない

3%

4 あまり理解

できなかった

3%

5 理解できな

かった

6%

(記入

なし)

15%

問４ 勉強会の理解度

1 理解できた

2 だいたい理解で

きた

3 どちらでもない

4 あまり理解でき

なかった

5 理解できなかっ

た

(記入なし)
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(５)【勉強会の参加しやすい曜日】…問５（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加しやすい曜日 人数 割合 

1 平日 21 61.8％ 

2 休日 ４ 11.8％ 

(記入なし) 9 26.5％ 

参加しやすい時間 人数 割合 

１ 午前中  4 11.1％ 

２ 昼間（13:00～16:00） ８ 22.2％ 

３ 夕方（16:00～18:00） 6 16.7％ 

４  夜間（18:00～20:00） 10 27.8％ 

５ 希望時間なし 6 16.7％ 

(記入なし) 2 5.6％ 

1 平日

62%
2 休日

12%

(記入なし)

26%

問５ 第２回勉強会開催時期（曜日）

1 平日 2 休日 (記入なし)

１午前中

11%

２ 昼間

（13:00～

16:00）

22%

３夕方（16:00

～18:00）

17%

４ 夜間（18:00

～20:00）

28%

５希望時間なし

17%

(記入なし)

5%

問５ 第２回勉強会開催時期（時間帯）

１午前中 ２ 昼間（13:00～16:00）

３夕方（16:00～18:00） ４ 夜間（18:00～20:00）

５希望時間なし (記入なし)
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(６)【かなちゃん手形の認知度】…問６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(７)【かなちゃん手形の利用頻度】…問７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かなちゃん手形の認知度 人数 回答割合 

１ 知っており、活用している  18 54.5% 

２ 知っているが、活用していない 14 42.4% 

(記入なし) 1 3.0% 

かなちゃん手形の利用頻度 人数 回答割合 

１ 週４～５回程度  1 3.0% 

２ 週に１～２回程度 10 30.3% 

３ 月に１回程度 6 18.2% 

４ それ以下 4 12.1% 

(記入なし) 12 36.4% 

１知ってお

り、活用してい

る

55%

２知っている

が、活用してい

ない

42%

(記入なし)

3%

問６ かなちゃん手形の認知度

１知っており、活

用している

２知っているが、

活用していない

(記入なし)

１週４～５回

程度

3%

２週に１～２

回程度

30%

３月に１回程

度

18%

４それ以下

12%

(記入なし)

37%

問７ かなちゃん手形の利用頻度

１週４～５回程度

２週に１～２回程度

３月に１回程度

４それ以下

(記入なし)
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(８)【高齢化タクシー助成の認知度】…問８ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(９)【高齢化タクシー助成の利用頻度】…問９ 

  「１ 知っており、活用している」と回答した２人のうち、１人は「月１回以下の利用

頻度」と回答。もう１人は回答なし。 

 

(10)【その他、第二回勉強会に期待することや意見等】…問 10（抜粋） 

・ コミュニティ交通を走らせるとしたら、宮の里はどこを走るのか？疑問に感じる。 

・ かなちゃん手形で駅まで行ける内は使い、自力行動。無理になったら、移動スーパー

に頼るしかないと思う。 

・ 導入したとしても自主運営は現状難しい気がする。高齢化率が高いので、だれが担う

か…。 

・ 現状の状況でのコミュニティバスの必要性はないと思われる。路線バスも充実してい

るとか何ら買い物等に支障はない。 

・ 買い物をするのに、車の運転ができなくなったら困る（10 年後）。ココモの鳶尾ルー

トの延伸が一番現実的なので、スムーズにこの方向で進めてほしい。 

・ 一時間の路線バスだと、病院に行きづらくなる。 

・ 子供に頼んで週１～２回買い物、通院に行く。移動手段がなく、困っている。 

・ 行きつけの病院、友人、集会、趣味 etc の外出支援を考えていただきたい。 

・ 宮の里はたった 2000 人。困っている人は現状 30%以下。もう一度本当に困ってい

ることを調査してほしい。（陸の孤島ですから） 

・ 第２回のグループワークに進める前に、再度もっと多数のアンケートを集めてもらい

たい。 

・ バスが減って困る。上飯山行バスを宮の里経由にしてほしい。１時間に１本は困る。 

・ 地域の意見を大事に進めてください。 

高齢化タクシー助成の認知度 人数 回答割合 

１ 知っており、活用している  2 6.1% 

２ 知っているが、活用していない 30 90.9% 

３ 知らなかった 1 3.0% 

１知ってお

り、活用し

ている

6%

２知ってい

るが、活用

していない

91%

３知らな

かった

3%

問８ 高齢化タクシー助成の認知度

１知っており、活用

している

２知っているが、活

用していない

３知らなかった
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・ 勉強会賛成。 

・ 第２回の勉強会も参加したい。 

 

以上 


